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ATA DA (44ª) QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 
Aos vinte dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e um (20/12/2021), às 
18h00min, sob Presidência do edil Presidente José Wilson dos Santos, vice-presidente 
Sivair Jose Alves, Secretário Laercio de Aguiar, na presença dos edis: Reginaldo Almiro 
da Costa, Vinicius Ferreira Barbosa, Serli Matt, Arlindo Barbosa Neto, Aldair Leite 
Rodrigues, edil José A. Justiniano.  Constatou o número legal de quórum, invocou a 
proteção de Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, 
iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (43ª sessão ordinária), 
lida as proposições constante da pauta de publicação PROJETO DE LEI Nº 072/21 – 
“Acrescenta o Art. 5º -A à Lei Ordinária Municipal nº 765/2015(Cria o Programa Municipal 
Denominado Porteira adentro). ” PROJETO DE LEI Nº 071/21 – “Dispõe sobre abertura 
de Credito Adicional Especial no Orçamento Vigente – SEMAGRI” (R$ 120.000,00 
aquisição de Agroindústria, R$ 237.000,00 Aquisição de Retroescavadeira). PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010/21 – “Altera e acrescenta dispositivos a Lei 
complementar nº 108 de 13 de outubro de 2017. ” INDICAÇÃO Nº 100/21/JOSÉ A. – 
“INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria 
Municipal de Obras, seja realizado aterro no terreno entre a capela mortuária e a UBS 
clementina e que seja realizado reparos nas áreas da UBS mencionada anteriormente, 
pois encontra-se em situação degradante. ” NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco 
minutos sem aparte). José Antônio falou sobre as preposições aqui apresentadas hoje 
e parabenizou os edis colegas por suas conquistas no ano de 2021. Sivair iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, comentou sobre as preposições apresentadas aqui hoje. Vinicius falou sobre as 
preposições aqui apresentadas hoje e fez vários agradecimentos em especial ao 
deputado estadual Ismael Crispim. ORDEM DO DIA  colocado em discussão PROJETO 
DE LEI Nº 072/21 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em 
Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão 
PROJETO DE LEI Nº 071/21 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi 
aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em 
discussão PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010/21 aprovado o Regime de 
Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por 
unanimidade;; GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) Aldair agradeceu a 
presença de todos e parabenizou a todos pelo excelente ano de conquistas em questões 
de emendas parlamentares. Serli agradeceu presença de todos e parabenizou o 
desempenho de todos colegas desta casa. Laercio iniciou cumprimentando e 
agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou das 
preposições apresentadas aqui hoje e teceu críticas a UBS clementina que está 
atendendo covid e usuários misturadas e cobrou providencias da secretaria. José Wilson 
iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das 
redes sociais, comentou sobre as preposições apresentadas aqui hoje e ressaltou o 
projeto de lei 72 de sua autoria e se sente muito orgulhoso em aprovar um projeto de lei 
de sua autoria de grande importância para a comunidade rural do nosso município. 
Arlindo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 
através das redes sociais, falou dos recursos advindos através do mesmo durante o anos 
de 2021. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara e 
foram transmitidos ao vivo nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os 
trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


